
 

 

 

 

 

 

 

 
  

 ７月に行った『学校評価アンケート』にご協力いただき、ありがとうございました。集計作業が終わりました

ので、一部ではありますが提示いたします。これらのアンケート結果を基に、今後も学校改善に取り組んで参り

ます。１２月にも『学校評価アンケート』を実施いたしますので、また忌憚のないご意見をいただきますようお

願いいたします。なお、ご不明な点がございましたら、明野中学校（教頭）までお問い合わせください。 

 

【保護者アンケート編】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【TEL】0144－57－1811 【FAX】0144－57－1812 
【HP】http://www.city.tomakomai.hokkaido.jp/gakko/akeno/ 

令和 5 年８月 25 日（金）第６号 令和 5 年度 明野中学校だより 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ご意見（記述）の一部】 

〇ジャージ登校の日を今より多く作って欲しい。 

〇参観日が少ないので、あと 1日くらい増やしてほしいです。 

〇不登校の生徒、遅刻してくる生徒への対応に、PTAなり町内会が力を出せるところはないでしょうか。 

〇特定の生徒の言動や行動で、他の生徒に迷惑がかかるようなことがないようにしてほしい。 

〇参観日や行事の予定などもっと早くに連絡して欲しいです。 

〇大事なお知らせ、特にお金に関するものは、メールではなく、プリントで配布して欲しいです。 

〇授業で理解できていない部分に対して、勉強のしかたを指導してほしい。 

〇進路のことで、親子ともに不安なので色々と情報開示してくれると助かります。 

〇学校にてＳＧＤＳの取り組み活動は素晴らしいですが、更にもう一歩踏み込んだ活動ができると、親として 

嬉しいなと思っております。 

〇学習環境の整備をもう少し整えて欲しい。 

〇クラスによって活動に大きな差があるならそこは差を小さくした方がいいと思います。中学生ってこんなに 

忙しいのかな？と思います。 

〇テニス部バトミントン部があったら良いと思いました。 

〇教育活動や学校の様子がもっと詳しく知りたいです 

〇冬の寒さ対策で上着の着用を許可する寒冷地ならではの寛容な思考で規則を見直し体調管理をしやすくする。 

〇部活動は、国の方針も含めて仕方ないかもしれめせんが、どんどん衰退しているのが気になります。 

〇本人が悩んでいたりする事を自分から話せる雰囲気を作って欲しい。 

〇心の教室を担任の先生を介さずに予約できるようにしてほしいです。 


